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АНО «Национальные приоритеты» и телеканал РБК 
представляют новый выпуск программы «Портрет региона», 
посвященный Ставропольскому краю
В субботу 9 сентября в 9:40 утра на телеканале РБК вышел новый выпуск программы «Портрет региона». В третьем выпуске съемочная группа отправилась в Ставропольский край и показала, как преображается регион благодаря национальным проектам. Как в крае идет строительство и ремонт дорог? Какие объекты городской инфраструктуры появились за последние годы? И как благоустройство региона способствует развитию местной деловой среды? Все ответы в новом выпуске программы! 
Ставрополье встретило съемочную группу РБК масштабными дорожными работами. Ведущий программы Игнат Бушухин рассказал, как в краевом центре и селах ремонтируется дорожное покрытие, какие для этого применяются новые технологии переработки и как они влияют на долговечность дорог. 
«У нас сегодня «Безопасные качественные дороги» – это самый узнаваемый нацпроект, потому что люди видят, когда идет ремонт, строят новые дороги. Это сразу заметно и имеет эффект уже в ближайшей перспективе», – подчеркнул заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин.
Команда РБК посетила новое уникальное место отдыха в крае – ставропольский бульвар имени Ивана Щипакина, который уже успел полюбиться горожанам всех возрастов. Его создали по просьбе жителей и благодаря национальному проекту «Жилье и городская среда». 
Особое значение благоустройство городской среды имеет и для местных предпринимателей, а их в регионе немало. Сейчас в Ставропольском крае успешно развиваются 227 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства. По данным Министерства экономического развития Ставропольского края, каждый двенадцатый житель региона ведет свой бизнес. Помогают им в этом специалисты центров «Мой бизнес», созданных по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство». 
«Центры «Мой бизнес» оказывают различные услуги. Мы уже получали там консультации: какой перечень документов необходимо собрать пошагово и что нужно, чтобы прийти к экспорту. Также по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство» мы в этом году были представлены на стенде Ставропольского края на «Продэкспо» в Москве и получили определенные 


результаты по итогам этой выставки», – рассказал директор по развитию Козий молочный комплекс «Надеждинский» Дмитрий Белоусько.
Ставропольскому краю есть чем удивить гостей, и чтобы в этом убедиться, смотрите новый выпуск «Портрета региона» на РБК 14 сентября 2023 г  в 15:40, а также 17 сентября в 9:40.
Выражаем благодарность за поддержку и помощь в организации съемок Правительству Российской Федерации и региональному проектному офису Ставропольского края.
Промо: https://www.youtube.com/watch?v=-BdmCHQA_c4 
СПРАВОЧНО:
Среди целей национального проекта «Жилье и городская среда» – рост доли городов с благоприятной средой от общего количества городов с 25% в 2019 году до 60% в 2024 году. Помимо этого, установлена национальная цель по улучшению городской среды в 1,5 раза к 2030 году. Для достижения поставленных задач в нацпроекте выделен отдельный федеральный проект «Формирование комфортной городской среды». Всего за время реализации национального проекта уже благоустроены более 58 тысяч общественных пространств и придомовых территорий, а также более 480 проектов-победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях с численностью населения до 200 тыс. человек.
Более 65 тыс. км дорог по всей стране отремонтировано, реконструировано и построено по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» с 2019 по 2022 годы. Важная цель нацпроекта — снизить смертность в результате ДТП в 3,5 раза к 2030 году. Для достижения этой цели проводятся комплексные работы, не только обновляется дорожное полотно, также ведутся работы по модернизации дорожной инфраструктуры, проводятся просветительские мероприятия. Обновляется и подвижной состав в регионах, так с 2020 по 2022 годы в городах появилось 1 529 современных автобусов, троллейбусов и трамваев. В этом году впервые по нацпроекту будут поставлены электробусы. 
Поддержку по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство» бизнес получает в первую очередь благодаря развитой инфраструктуре онлайн и оффлайн поддержки, а именно центрам «Мой Бизнес» (мойбизнес.рф) и цифровой платформе МСП.РФ. На сегодняшний день более 400 центров «Мой Бизнес» открыты в 84 регионах России, а на платформе МСП.РФ зарегистрировано более 400 тысяч пользователей.

Благодаря национальному проекту «Модернизация транспортной инфраструктуры» развивается транспортная система всей страны — это автомагистраль М-12 в составе транспортного коридора «Россия», морские порты и железнодорожные подходы к ним, Северный морской путь, железнодорожная инфраструктура БАМа и Транссиба, Центральный транспортный узел Москвы, региональные аэропорты. Все эти важные объекты обеспечивают связанность территорий нашей большой страны. Граждане теперь могут безопаснее и, что особенно важно, быстрее перемещаться по ее территории, а бизнес – проще выстраивать логистику грузоперевозок.
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